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S¢ REGLAS Y PASOS PARA RESOLVER 6*
C ECUACIONES DE PRIMER GRADO.
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s'l 1. Arrastre al lugar correcto donde pertenece '
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2. Complete la siguiente oracion:

Al cambiar un término del primer miembro al segundo miembro
cambia también de operacion por su
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un ejemplo de ecuacion.
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3. Una con lineas los pasos con la resolucion de 6 *
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PASOS

R
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Quitar paréntesis

(X
L

Agrupar los términos que
| contienen la incognita en
el primer miembro

Reducir términos
semejantes

Despejar la incognita

Hallar el valor

EJEMPLO
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—2x =-14
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2x+1)-3(x—-2)=x—-6
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2x+2—-3x+6=x—6
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2x—3x—-x=-6—-6-2
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